
問１　報告会参加のきっかけは。（複数回答あり）

人数 割合

1 6.7%

1 6.7%

8 53.3%

1 6.7%

6 40.0%

0 0.0%

15

問２　議会報告会の感想は。

わかり
やすい

ふつう
わかり
づらい

無回答

人数 4 8 0 3 15

割合 26.7% 53.3% 0.0% 20.0%

問３　議会報告会の開催時間は。

長い 適当 短い その他 無回答

人数 0 10 1 2 2 15

割合 0.0% 66.7% 6.7% 13.3% 13.3%

問４　議会報告会の開催回数は。

いらない 年１～２回 年３～４回 その他

人数 0 10 1 4 15

割合 0.0% 66.7% 6.7% 26.7%

■参加者の性別

男性 女性

人数 13 2 15

割合 86.7% 13.3%

■参加者の年齢

人数 0 1 1 4 8 1 15

割合 0.0% 6.7% 6.7% 26.7% 53.3% 6.7%

■参加者のお住まいの地域

人数 割合

緑 3 20.0% 3.2

西淡 7 46.7%

三原 4 26.7%

南淡 1 6.7%

無回答 0 0.0%

15

ケーブルテレビ

20歳代
以下

その他

60歳代

無回答

　　　　議   会   報   告   会 　ア　ン　ケ　ー　ト　結　果
アンケート回答数15(回答率65.2%)

議会だより

出席者23人

70歳代
以上

40歳代 50歳代

市ホームページ

30歳代

知人紹介

男性

女性

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

20歳代

以下

30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代

以上

適当
短い

その他

無回答

年１～２回

年３～４回

その他

わかり

やすい

ふつう

無回答

緑

西淡

三原

南淡

市ホーム

ページ
ケーブルテ

レビ

議会だより
知人紹介

その他

1



2 
 

問５ 報告会の内容、進め方についてのご意見 

 

・よく分かりましたが、今後、マンネリ化しないように工夫が必要。 

 

・何らかの議題を設定し、その件について市民の声を聞く場としても良いのでは。（事前に広報

等でその議題を提示しておく） 

 

・初めての参加でしたが、非常に良かった。 

 

・質疑応答の時間をたっぷりとって欲しい。 

 

・議会の立場が少し分かりました。 

 

・議会の報告は、広報紙、ホームページ等で分かるので、市民との意見交換に時間をとる方が

良いと思う。 

 

・旧町単位で議会報告会をお願いしたい。 

 

・疑問や意見があった時に、引き続き話をもう少し続けることができるようにしてほしい。 

 

問６ ご意見・ご質問・ご感想など 

 

・（火葬場建設について） 

 議員の中で「それはあまりに気の毒や」という人が１人もいないのに、がっかり。腹も立つ。

し尿処理場とか、焼却場とか、迷惑施設ばかりで、また今回、桜花の郷との話、いったい何

年間我慢すればいいのか。「いつまで」と期限を決めて話を進めるべき。（その後の利用、移

転とかもできれば提示して） 

 

・さんさんネット等でできるだけ多くの市民に議会報告会の内容を知らせるべき。 

 

・各議員は一生懸命頑張っているんだなと再確認しました。 

 

・議会の活性化が進むような会にした方が良いのでは。 

 

・分庁舎がなくなって、高齢者にとって大変不便になってきているように思います。市民交流

センターに職員が出張してきて市民へのサービスも考えていただきたい。 

 

・１ヶ所でなく、会場を３ヵ所ぐらいに分けて開催してはどうか。身近な疑問を話せる場をも

ってほしい。 




